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	Ответы на вопросы, полученные до и во время проведения 25 июля 2018 года публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Краснодарскому краю и Республике Адыгея 
за II квартал 2018 г. на территории Республики Адыгея

	Отдел по надзору в области качества и безопасности зерна и продуктов его переработки.
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	Вопрос:  ООО «Адыгейский комбикормовый завод»:  
В связи с вступлением в действие нового ГОСТа на пшеницу с 01.07.2018 г. (ГОСТ 9353-2016) возможно использование пшеницы 4 и 5 классов для производства комбикормов наряду с пшеницей кормовой?

	
	Ответ: Основная цель  разработки  ГОСТ 9353-2016  - максимально учесть специфику международных требований, более гармонично перейти от показателей национального стандарта к показателям международных документов. Зерно 5-го класса не может в ГОСТ 9353-2016  определяться как кормовое, поскольку данный стандарт содержит только общие требования к зерну пшеницы, а на кормовое зерно действует специальный стандарт ГОСТ Р 54078- 2010 «Пшеница кормовая. Технические условия». Таким образом для  Вашего предприятия (комбикормовый завод) следует использовать ГОСТ Р 54078-2010 «Пшеница кормовая. Технические условия», который устанавливает требования к зерну, предназначенному на кормовые цели и для производства комбикормов.  
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	Вопрос: ООО «Адыгейский комбикормовый завод»:    
В соответствии с техническими регламентами Таможенного союза «О безопасности зерна» и «Требования к безопасности кормов и кормовых добавок» (Республика Казахстан) возможно установление периодичности контроля безопасности сырья и кормов не чаще 1 раза в год по программе производственного контроля?

	
	Ответ:  Согласно действующим ГОСТам на кормовое зерно порядок и периодичность контроля содержания токсичных элементов, микотоксинов, пестицидов, нитритов и нитратов, радионуклидов; зараженности, сорной и зерновой примесей (для зерна кормовой пшеницы) устанавливает изготовитель в программе производственного контроля. Техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 015/2010 «О безопасности зерна» иных требований к установлению периодичности контроля безопасности кормового зерна не регламентировано.


